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MEASURING OUR IMPACT—RESPONSUM HEALTH APPS

808 respondents - polls and surveys conducted from October to December 2021 

How con�dent do you feel about your general understanding of
your condition and its impact on your life?
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Very con�dent Completely con�dent

After using Responsum for a few weeks, how con�dent do you feel
about your general understanding of your condition and its

impact on your life?

2.1 %
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Very con�dent Completely con�dent

How con�dent do you feel about your current understanding of
what treatment options are available to you?

34.8 %

29.4 %

24.0 %

8.6 %

3.2 %

Not at all con�dent Slightly con�dent Somewhat con�dent
Very con�dent Completely con�dent

After using Responsum for a few weeks, how con�dent do you feel
about your current understanding of what treatment options are

available to you?

5.6 %

9.8 %
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32.2 %

6.3 %
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Very con�dent Completely con�dent

How con�dent do you feel about the information you have access
to and how well it allows you to make healthcare decisions for

yourself?

20.8 %

32.3 %
34.0 %

9.8 %

3.1 %

Not at all con�dent Slightly con�dent Somewhat con�dent
Very con�dent Completely con�dent

After using Responsum for a few weeks, how con�dent do you feel
about the information you have access to and how well it allows

you to make healthcare decisions for yourself?

2.6 %

7.1 %
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43.9 %
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Not at all con�dent Slightly con�dent Somewhat con�dent
Very con�dent Completely con�dent

How con�dent do you feel about your ability to ask the “right”
questions when you are with your doctor?

23.3 %

27.3 % 28.3 %

15.6 %

5.5 %
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How con�dent do you feel about how mentally prepared you are
to deal with condition and its challenges?

30.5 %

29.7 %
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3.2 %

Not at all con�dent Slightly con�dent Somewhat con�dent
Very con�dent Completely con�dent

After using Responsum for a few weeks, how con�dent do you feel
about your ability to ask the “right” questions when you are with

your doctor?

2.6 %

9.7 %

30.3 %
41.3 %

16.1 %

Not at all con�dent Slightly con�dent Somewhat con�dent
Very con�dent Completely con�dent

After using Responsum for a few weeks, how con�dent do you feel
about how mentally prepared you are to deal with your condition

and its challenges?

7.1 %
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39.4 %
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